

“我比任何时候更懂你”系列短视频燃情上线 这是最青春的追寻和响应



扫码看视频

未来属于青年,希望寄予青年。7月25日,由中央网信办网络传播局指导、中共江苏省委网信办出品、现代快报+制作的“我比任何时候更懂你”系列短视频燃情上线。现代快报联合全国30所高校、30个青青讲述人团队,奔赴全国21个城市,走进全国26家红色场馆,行程12000多公里,讲述30个党史故事。“我比任

什么时候更懂你”,这是最青春的追寻和响应,这是青年人对百年大党最深情的告白!青年人更加坚定心向党、感党恩、跟党走,把红色基因、革命薪火代代传承。

在庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记对青年人寄予殷切期望。他说,新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任,增强做中国人的志气、骨气、底气,不负时代,不负韶华,不负党和人民的殷切期望!总书记的话让广大青少年热血沸腾,当代青少年发出了掷地有声的回应:“请党放心,强国有我!”

百年波澜壮阔的历程中,有太多故事值得铭记,有太多回忆值得珍藏。“我比任何时候更懂你”系列短视频的拍摄,就是一场回顾百年征程、感悟初心使命的追寻之旅。

嘉兴南湖的红船是谁租来的?“进京赶考”出发地在哪里?“时间就是金钱 效率就是生命”是在哪里提出的?守岛人的一天是如何开始的?……带着这些“青青之问”,现代快报联合全国30所高校、30个青青讲述人团队,奔赴全国21个城市,走

进嘉兴、北京、深圳、南京、南昌、武汉、三湾、遵义、西柏坡、徐州、淮安等地的26家红色场馆,行程12000多公里,寻找答案。从中共一大开天辟地到南昌起义第一枪,从遵义会议的伟大转折到开国大典,从“深圳奇迹”到大国重器,从百年奥运梦圆到伟大抗疫精神……青青讲述人在饱含深情的讲述中,带大家一起回顾了中国共产党的百年风雨征程。

30集系列短视频充分运用故事化讲述、可视化呈现、交互式引导等方式,借助“青年讲”“讲给青年听”形式,生动展现中国共产党百年奋斗的光辉历程。通过30个党史故事的讲述,让青年人在学党史中凝聚奋进伟力,让系列短视频成为一场面向青年团体的“大讲习”,一次红色教育的“大接力”。青青讲述人们更加自豪地说:“我比任何时候更懂你了!”

7月25日,30集“我比任何时候更懂你”系列短视频在全国各大网络平台燃情上线,让我们一起重温红色经典,汲取奋进力量。

现代快报+/ZAKER南京记者
张瑜 韩飞周游 于露 赵丹丹

“我比任何时候更懂你”系列短视频 第1集

他们为什么把心留在了雨花台?

7月25日,“我比任何时候更懂你”系列短视频第1集《他们为什么把心留在了雨花台》上线。本集青青讲述人是南京理工大学学生吴奥琪。“以前了解的雨花台大多在书本里。这一次走进雨花台,对雨花台热烈的认识更不一样了。”

吴奥琪说,郭纲琳烈士的故事让她非常感慨。郭纲琳是江苏句容大户人家的千金小姐。入狱时24岁,有机会出狱,她偏不,还带大家闹绝食。“看到她的两颗心,我秒懂了一颗心上刻着‘健’‘美’,另一颗刻着‘永是勇士’,枕套上绣小猫和大雁,还有英文刺绣‘为真理而斗争’。”吴奥琪说,这样金光闪闪的DIY,真想点一万个赞。

“革命先烈们并不是没有感情的铁人。他们也是血肉之躯,在这里不只有视死如归的理想信念,不只有流血牺牲的英雄气概,还有温暖的亲情,浪漫的爱情,诚挚的友情……”吴奥琪说,除了郭纲琳的故事,还有许包野、恽代英、邓中夏、史砚芬等许许多多烈士的故事,都特别让人动容。

雨花台是新民主主义革命时期中国共产党人和爱国志士的集中殉难地,从1926年至1949年南京解放前夕,在这里牺牲的革命烈士数以万计,目前已知姓名的只有1519位,平均年龄不足30岁,最小的只有16岁。

“为什么他们都把心留在了雨花台?看到这五个字我明白了,是信仰的力量!我想我比任何时候更懂你了!”吴奥琪说,“他们是那个时代的后浪,燃烧自己,无所畏惧。我们是新时代的后浪,乘风破浪,勇往直前。”

现代快报+/ZAKER南京记者
赵丹丹 高淼



指导
中央网信办网络传播局

出品
中共江苏省委网信办

制作
现代快报+

全国30所高校联动
(排名不分先后)



全国26家场馆联动
(排名不分先后)

